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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, 

dle předložené analýzy demografi ckého vývoje 
žáků ZŠ Oslavice budeme v  letech 2027/2028 
a  následujících letech 2028/2029 převyšovat 
maximální kapacitu dětí v  základní škole. Obec 
se stále rozšiřuje a  případné další děti nemohou 
být v  analýze zahrnuty. Z  tohoto důvodu rozhodli 
zastupitelé obce na svém prosincovém zasedání 
o  pořízení dokumentace návrhu studie stavby pro 
základní školu nad původní budovou mateřské školy. 
Následně budou pořízeny další stupně projektové 
dokumentace (dokumentace pro povolení záměru 
a dokumentace pro realizaci stavby). V dalším z bodů 
programu jsme hovořili o  zadání pro rekonstrukci 
místního kulturního domu. Po rozsáhlé debatě vznikl 
požadavek nejdříve vybudovat sportovní zařízení 
„tělocvičnu pro ZŠ Oslavice a  veřejnost“. Hledáme 
vhodné umístění a  zpracováváme zadání pro návrh 
studie stavby. Do nové roku 2026 přeji pevné zdraví, 
Boží požehnání a hodně sil.

Pavel Janoušek - starosta obce

KNIHOVNA

OBECNÍ ÚŘAD

Otvírací 
doba:

Úřední 
hodiny: 

Pondělí: 9:00 - 11:00,
 12:00 - 15:00 

Středa: 9:00 - 11:00, 
12:00 - 16:30

Sobota: 16:00 - 17:00
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Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR

Ve dnech 3. a  4. října proběhly volby do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Volební 
účast v  naší obci dosáhla 80,32 % voličů. 
Z  554 možných odevzdalo 444 voličů platný 
hlasovací lístek. (1 neplatný). Občané projevili 
velký zájem o tyto volby (68,98 % ČR, 72,53 % 
Kraj Vysočina). SPOLU 132 hlasů, ANO 2011 107 
hlasů, Starostové a nezávislí 84 hlasů, Stačilo 
32 hlasů, SPD 30 hlasů, Motoristé sobě 26 
hlasů, Česká pirátská strana 25 hlasů, Přísaha 
občanské hnutí 5 hlasů, Česká suverenita soc. 
dem. 1 hlas, Česká republika na 1.místě 1 hlas, 
Hnutí Generace 1 hlas. Děkuji všem občanům, 
kteří vyjádřili svůj názor hlasováním v těchto 
volbách.

Tříděné odpady

Posílili jsme několika novými kontejnery, 
máme nové směrné hnízdo v  lokalitě „Zadní 
díly“ posílili jsme kontejnery u  fotbalového 
hřiště. Žádáme občany, aby správně 
třídili, sešlapovali tam, kde je to možné, 
nezanechávali odpad mimo kontejnery – 
to je zakázáno! Děkujeme za pochopení.

DĚNÍ V OBCI
Co se událo…

Svatomartinské putování

Ve čtvrtek 6. listopadu prošel obcí od ZŠ a MŠ 
Oslavice ke kulturnímu domu průvod svatého 
Martina, kde bylo zakončení celého programu.

Poslední leč

V sobotu 8. listopadu uspořádalo Myslivecké 
sdružení „Balinské údolí“ tradiční „Poslední 
leč“ se skupinou Adriana, bohatou tombolou 
a pohoštěním. Letos jsme zaznamenali velkou 
účast. Děkujeme a těšíme se na příští rok.

Ptačí chřipka

Dne 11. listopadu zasáhla komerční chov 
drůbeže v  obci Valdíkov ptačí chřipka. Státní 
veterinární správy vydala nařízení, kdy obec 
Oslavice sepsala chovatele v  obci a  bylo 
vyhlášeno zajištění chovů ptáků tak, aby se 
nedostali do kontaktu s volně žijícím ptactvem, 
které může chřipku přenášet. Po jednom měsíci 
bylo nařízení zrušeno a  chovatelé se mohli 
vrátit ke standartnímu provozu.

Pondělí: 9:00 - 11:00,
 12:00 - 15:00 

Středa: 9:00 - 11:00, 
12:00 - 16:30

Sobota: 16:00 - 17:00

Na Štědrý den se Jižané opět sešli,
před Karlštejn se už skoro nevešli.
Horkým svařákem si všichni cinkli,
dobré cukroví do sebe rychle pinkli.
Radost, štěstí a zdraví si přáli na ulici,
a teď do nového roku i celé Oslavici!   

                                   PF 2026
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Co se událo…

Vánoční koncert v kapli
Ve čtvrtek 18. prosince proběhl koncert žáků, 
rodičů a  zaměstnanců ZŠ Oslavice v  místní 
kapli Božího milosrdenství v  Oslavici od 
18 hodin. Společně se sborem vystoupil host 
Jan Jareš, zpěvák a klavírista. Pro velký zájem 
jsme se nemohli do kaple vydat. Posluchači 
se mohli zaposlouchat i venku před kaplí, kde 
bylo zajištěno ozvučení.

Předsilvestrovský „vejšlap“
V úterý 30. prosince jsme se tradičně potkali 
ve 13 hodin u pergoly a vyrazili jsem společně 
na nejvyšší místo obce Oslavice. Tam jsme si 
opekli špekáčky, společně zahráli a  zazpívali 
a  vydali se na cestu do kulturního domu, 
kde pokračovalo společenské odpoledne. 
Moc děkujeme organizátorům, hudebníkům 
a zpěvákům za krásný zážitek.

Rozsvícení vánočního stromu

Na první adventní neděli 30. listopadu 
v  17 h jsme tradičně společně rozsvítili 
vánoční strom. Zájem občanů byl opět veliký. 
Děkujeme všem, kteří se do organizace akce 
a programu jakkoliv zapojili.

Mikuláš se svojí družinou

V  pátek 5. prosince přišel Mikuláš se svojí 
družinou do místní MŠ a  následně do tříd 
ZŠ Oslavice. V podvečer vyrazily 2 skupiny 
k  občanům, kteří projevili zájem. Nakonec 
jedna z  družin navštívila i  obec Osové. 
Účastníkům děkujeme za zapojení a přejeme 
vše dobré.

Zpívání koled
Ve středu 10. prosince se zájemci sešli pod 
pergolou, kde jsme se od 18 hodin zapojili 
do celorepublikového projektu „Česko 
zpívá koledy“. Děkujeme pořadatelům 
a zájemcům z řad hudebníků a zpěváků za 
účast.

Vánoční bohoslužba slova
Na štědrý den v  místní kapli Božího 
milosrdenství byla sloužena v  15 h tradiční 
bohoslužba slova.

DĚNÍ V OBCI
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Co nás čeká…

Výběr poplatků a vydávání známek 
na popelnice
Od 5.ledna 2026 zahájen výběr poplatků za 
odpady a  psy a  výdej známek na popelnice 
na rok 2026. Platba je možná v  hotovosti 
nebo platbou na účet obce: 38326751/0100, 
Variabilní číslo: číslo vašeho domu. 
Poplatek 500 Kč/osobu (pokud není obsazen, 
tak za nemovitost). Poplatek za psa 100 Kč za 
prvního, 200 Kč za každého dalšího. Je třeba 
vyřídit během ledna a února. Děkujeme.

Stolní kalendář na rok 2026
Obec Oslavice nabízí stolní kalendář na rok 
2026.

Masopustní průvod a dětský karneval

V  sobotu 14. února zveme malé i  velké do 
tradičního masopustního průvodu po obci. 
V  neděli 15. února zveme děti na tradiční 
karneval pro děti v kulturním domě Oslavice.

Kamenný sklep Velké Pavlovice

Celovečerní posezení 28. 3. 2026 od 18 h ve 
Velkých Pavlovicích. Ochutnávka 12 vzorků 
místních vín. Cena 1290 Kč/osobu. Občerstvení 
formou teplé večeře a studeného rautu, káva, 
čaj, voda, domácí vinný mošt. Neomezená 
konzumace lahvových vín v  průběhu celého 
večera.

Pavel Janoušek – starosta obce.

QR platba odpady, 
doplnit částku 

a variabilní symbol 
(číslo domu)

QR platba pes,
doplnit částku 

a variabilní symbol 
(číslo domu)
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Září uteklo jako voda, děti se pěkně adaptovaly 
na chod mateřské školky a už tu byl měsíc říjen.
Hned na jeho začátku nás čekalo několik akcí. 
U Soviček začala výuka angličtiny se Stevem, 
a  v obou třídách logopedická prevence. 
Přihlášené děti z obou tříd mohly každé úterý 
navštěvovat saunu ve Velkém Meziříčí.

Opět za námi přijel po roce pan Hořák ze 
záchranné stanice Ikaros s programem, jehož 
název byl Poznávejte ptačí svět. Viděli jsme 
různé druhy sov-např. puštíka hnědého, sovu 
pálenou a mnoho dalších ptáků. Ti odvážní si 
mohli vyzkoušet tyto dravce podržet na ruce ve 
speciální rukavici. V době podzimních prázdnin 
fungovala mateřská škola v  omezeném 
provozu na jednu třídu, a to ve třídě Kulíšků. 
Po podzimních prázdninách děti ze školky 
i  školky společně shlédly program s  názvem 
Afrika. Společně odcestovaly do Afriky, viděly 
a  slyšely hru na mnoho hudebních nástrojů 
jako je např. klarinet, basový klarinet, es 
klarinet, kytaru, dudy. Program jsme si všichni 
nesmírně užili.

Začátkem listopadu nás čekalo Svatomartinské 
putování. Školka i  škola poctivě trénovala 
pásmo básniček a  písniček o  svatém 
Martinovi, které jsme ukázali na nádvoří 
školy a  svatomartinským průvodem jsme 
se přesunuli do kulturního domu, kde si děti, 
rodiče, prarodiče i  veřejnost mohla vyrobit 
řadu dekorací. Např. svatomartinského koně, 
betlém ze dřeva a  mechu, svatomartinskou 
podkovu z  přírodnin, magnetku technikou 
decoupage a andílka. Tvořivý podvečer byl pro 
nás odměnou za vynaložený čas.

V mateřské škole letos proběhlo vánoční focení. 
Další akcí bylo divadlo s  názvem Vánoční 
krteček, které nám přijela zahrát a  zazpívat 
paní Svobodová a naladila nás tak na začínající 
advent.

Mikuláš se svou družinou nás navštívil a přinesl 
dětem balíčky. Ty mu na oplátku zazpívaly 

Mateřská školka

čertovské písničky. Těsně před vánočními 
prázdninami nás čekala nadílka. Děti si 
ozdobily stromeček svými ozdobami a čekaly 
na příchod Ježíška, který jim donesl mnoho 
krásných dárků, jež potěšily srdce všech.

V úterý 16.12. nás navštívil pan Josef Drlíček 
s  programem o  narození Ježíška. Ve čtvrtek 
18.12. se konal adventní koncert v  kapli 
Božího Milosrdenství. Jako host nás poctil 
svou návštěvou nevidomý klavírista Jan Jareš. 
Sbor z  řad rodičů, pedagogů, zaměstnanců 
školy společně s  dětmi ze školy nacvičili 
pásmo koled a vánočních písniček. Nádherná 
atmosféra a líbezné tóny nás všechny naladily 
na nadcházející svátky.

Přejeme Vám, abyste svátky 
vánoční prožili v  klidu, pohodě 
a ve společnosti svých nejbližších. 
Nechť jsou pro vás dny volna 
příležitostí k odpočinku, načerpání 
nové energie a radosti.

Autorka článku Bc. Lenka Štveráčková, učitelka 
třídy Soviček.

ŠKOLA
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Základní škola
Podzim a advent na naší škole

Školní rok se rozběhl plným tempem. Naši žáci 
se naplno ponořili do učení a všichni úspěšně 
zvládli první čtvrtletí. Kromě školních povinností 
nás čekala také řada pestrých akcí.

V říjnu se žáci zúčastnili exkurze do planetária 
v Třebíči, kde se dozvěděli mnoho zajímavostí 
o  vesmíru a  planetách. Po podzimních 
prázdninách nám návrat do školních lavic 
zpříjemnil hudebně-výchovný pořad Ahoj, 
Afriko, do kterého se žáci aktivně zapojili. 
Následovalo čarodějné učení ve sklepení naší 
školy, během něhož si děti vyzkoušely nejen 
své znalosti, ale i odvahu.

Listopad se nesl ve znamení svatomartinského 
putování, které začalo besídkou na dvorku školy, 
kam jako překvapení dorazil i  sv. Martin na 
svém koni. Poté jsme ho s lampiony doprovodili 
ke kulturnímu domu, kde následovalo tvoření 
pro děti a  rodiče. Akce se těšila velké účasti 
a příjemné atmosféře.

V  neděli 30. listopadu jsme společně 
zahájili adventní období pásmem písní 
při rozsvěcování vánočního stromečku. 
Mikulášská nadílka proběhla 5. prosince, kdy 
školu navštívil Mikuláš s  andělem a  čerty. 
Děti zazpívaly nebo přednesly básničku a  za 
svou snahu byly odměněny sladkým balíčkem.

Během podzimu navštívili žáci také knihovnu 
ve Velkém Meziříčí, koncert sborů Sluníčko 
a Slunko v Jupiter Clubu a společně jsme vyrazili 
také do kina. Vyvrcholením předvánočního 
období byl očekávaný vánoční koncert, který 
se konal 18. prosince v místní kapli. Společně 
zde zazpívali žáci, pedagogové i rodiče a celý 
večer byl obohacen vystoupením speciálního 
hosta Jana Jareše. Koncert se nesl ve slavnostní 
atmosféře a naladil nás na přicházející Vánoce.

Všem moc děkujeme za spolupráci a přejeme 
krásné a  klidné vánoční svátky, dětem 
pohodové prázdniny a do nového roku hodně 
zdraví, radosti a úspěchů.

Za kolektiv ZŠ Mgr. Monika Sedláčková
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V Oslavici jsme rozsvítili nový 
vánoční stromeček

První adventní neděli jsme v Oslavici přivítali 
rozsvícením vánočního stromečku. Letos to 
bylo výjimečné, protože jsme po několika 
letech poprvé rozzářili světýlka na novém 
stromečku, který nahradil ten původní. 
Všechny přítomné přivítala Marie Šoukalová 
a  starosta obce Pavel Janoušek. Následoval 
program plný vánočních melodií a adventního 
vyprávění, který si připravily děti ze zdejší 
základní školy. 

Poděkování patří paní ředitelce Radce Peškové 
a  její kolegyni, pod jejichž vedením celé 
vystoupení vzniklo. Závěr besídky zpříjemnilo 
vystoupení maminek a tatínků, kteří se k dětem 
připojili se svým zpěvem a společně vytvořili 
opravdu nádhernou vánoční atmosféru. A pak 
nadešla očekávaná chvíle rozsvícení vánočního 
stromu. Letos tento milý úkol převzal Josef 
Šoukal. Poté přijel na koloběžce nebeský 
andílek, který si odvezl košík plný dopisů pro 
Ježíška, které mu děti předaly. Andílkovi se náš 
stromeček moc líbil a potěšilo ho, že jsme přišli 
v tak hojném počtu. Děti měly velkou radost, 
některé se chtěly s andílkem vyfotit nebo ho 
alespoň pozdravit.

Pro návštěvníky bylo připraveno cukroví, 
vánoční svařák, čaj i výborná polévka. Každý si 
navíc mohl odnést malou ozdobu na památku.

Děkujeme všem, kteří se na této milé akci 
podíleli, a přejeme klidné a radostné vánoční 
svátky.

Za pořadatele akce Marie Šoukalová a spolek 
žen

Zpívání koled

Ve středu 10. prosince jsme se v Oslavici znovu 
zapojili do celostátní akce „Česko zpívá koledy“. 
V 18 hodin jsme se společně sešli u vánočního 
stromečku, kde jsme si za doprovodu kytary 
zazpívali známé vánoční písně a koledy.

Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli a přišli 
si s námi užít předvánoční atmosféru.

Oslavické ženy

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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Oslavické ženy

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ
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ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ

Fotbalový klub Oslavice, z.s.
Nové jaro, nový začátek

Špatně rozehraný podzim, který jsem 
zmiňoval v  minulém článku, jsme dokončili 
ještě více mizerně, než jsem si vůbec dokázal 
představit. Bohužel se nám nepovedlo sehnat 
dostatečné množství hráčů a zaplnit tak díry 
v kádru. Zápasy jsme různě odkládali a jeden 
jsme z  důvodu nedostatku hráčů museli 
i kontumačně pustit soupeři. 

Nepodržely nás ani opory, které se zranily. 
A aby toho nebylo málo, pomale se zlepšující 
gólman nám také zamával na pozdrav a opustil 
republiku. Podzim jsme tak ukončili na úplně 
posledním místě se ziskem pouhých dvou 
bodů. Takto bych rád tento podzim opustil a už 
se neohlížel.

Před sebou máme jaro a my máme dostatečný 
čas se z  této šlamastyky vyhrabat. Rýsují se 
nám nějaké posily a  věřím, že budeme zase 
slavit vítězství na oslavickém trávníku. Držte 
nám prosím palce a přijďte nás zase podpořit. 
První zápas se odehraje za dobrého počasí už 
29.3.2026 doma s týmem z Křižanova B.

Těšíme se na Vás.

Současný stav

Rozpis zápasů
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SDH Mládež

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ

Ohlédnutí za úspěšným podzimem 
našich mladých hasičů

Zimní období je ideálním časem k ohlédnutí za 
uplynulou podzimní sezónou, která byla pro 
mladé hasiče z SDH Oslavice plná intenzivních 
příprav i  skvělých výkonů. Podzimní kolo hry 
Plamen, které zahrnuje disciplíny štafeta 
dvojic a štafeta 4 × 60 m, bylo pro naše týmy 
velkou výzvou. Ačkoliv nám tentokrát nepřálo 
počasí, celý den mrholilo a  bylo sychravo, 
naši závodníci se nenechali odradit a bojovali 
s maximálním nasazením.

Mladší kategorie: Stříbro 
v průběžném hodnocení soutěže 

V mladší kategorii se nám v tomto kole vedlo 
naprosto výjimečně. Naši svěřenci potvrdili, že 
patří k absolutní špičce v okrese. V disciplíně 
štafeta 4 × 60 m nenašli přemožitele a  s 
časem 60,35 s vybojovali fantastické 1. místo. 
Ve štafetě dvojic pak obsadili velmi pěkné 
4. místo s časem 85,44 s.

Díky těmto vyrovnaným a  špičkovým 
výkonům se družstvo mladších žáků SDH 
Oslavice umístilo v  podzimním kole na 
celkovém vynikajícím 2. místě. Tento úspěch 
je výsledkem jejich poctivé přípravy zaměřené 
na obratnost a rychlost.

Starší kategorie: Bojovnost v silné konkurenci
Ani naši starší žáci se v  nepříznivých 
podmínkách neztratili a  ukázali svou sílu 
a  odhodlání. V  disciplíně štafeta 4 × 60 m 
se jim podařilo ve druhém pokusu výrazně 
zrychlit na čas 55,04 s, což jim vyneslo 5. místo 
v této disciplíně. Ve štafetě dvojic pak dosáhli 
na 7. místo s  časem 67,18 s. V  celkovém 
součtu všech disciplín podzimního kola si 
družstvo starších žáků odvezlo pěkné 5. místo. 
Vzhledem k  vysokému počtu zúčastněných 
sborů a  náročným podmínkám jde o  velmi 
solidní výsledek, který dává skvělý základ pro 
jarní část soutěže.

Zábava mimo trénink: Bowling 
a plavání v Třebíči

Jako odměnu za skvělou reprezentaci 
a  náročné tréninky jsme pro děti uspořádali 
několik volnočasových akcí. Opět jsme vyrazili 
na bowling, tentokrát jsme vyzkoušeli Panda 
bowling ve Velkém Meziříčí. Další skvělou akcí 
byl listopadový výlet do třebíčské Laguny, který 
jsme uspořádali místo pravidelného tréninku. 
Děti si v  aquaparku dosyta užily plavecký 
bazén i tobogán, což byla po náročné sezóně 
v sychravém počasí ta nejlepší relaxace.
Poděkování našim partnerům.

Dosažené úspěchy a  rozvoj naší mládeže by 
nebyly možné bez podpory těch, kteří nám 
pomáhají. Rádi bychom touto cestou vyjádřili 
upřímné poděkování našim sponzorům, 
jejichž štědrost nám umožňuje pořizovat nové 
tréninkové pomůcky a neustále se zlepšovat. 
Zvláště nás těší, že nás v naší činnosti podpořila 
Národní sportovní agentura formou dotace.

Velké  poděkování patří těmto 
partnerům:

NSA
ITW PRONOVIA, s.r.o.
Hydroizolace NH s.r.o.
Trnka
Malo-Kovo
E.B.F

Vaše podpora je pro nás 
nesmírně důležitá a motivuje 
nás k dalšímu úsilí v práci 
s dětmi i v nadcházejícím 
roce.
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ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ

Kompletní výsledky SDH Oslavice (2025)

Datum Závod / Místo Kategorie Disciplína / Výsledek Umístění 

25. 01. 
Uzlová štafeta, V. 
Meziříčí Mladší / Starší Uzlování a požární vybavení 1., 2., 3., 5. 

23. 02. Uzlová štafeta, Otín Mladší / Starší Uzlová štafeta 1. a 4. 
25. 02. Halovka, Žďár n. Sáz. Všechny Štafeta 4 × 60 m 1., 2. a 4. 
10. 05. Okrskové kolo, Vídeň Muži Klasika 2 
  Muži Sport 1 
  Ženy Sport 2 

17. 05. 
Okresní kolo Plamen, V. 
Losenice Mladší / Starší Celkové hodnocení jarního kola 9. a 10. 

18. 05. RCM 1. kolo, Blízkov Mladší / Starší Požární útok 6. a 11. 

24. 05. 
Okresní kolo dorostu, 
Hamry Jednotlivci Elen Světelská (100 m s PHP: 21,87 s) 2 

  
Jednotlivci 

Laura Světelská (100 m s překáž.: 
21,74 s) 2 

  Jednotlivci Nikol Stejskalová 4 
  Jednotlivci Matěj Necid 6 

25. 05. 
RCM 2. kolo, Ostrov n. 
O. Mladší / Starší Požární útok 3. a 6. 

31. 05. RCM 3. kolo, Ořechov Mladší / Starší Požární útok 6. a 12. 
08. 06. RCM 4. kolo, Znětínek Mladší / Starší Požární útok 3. a 6. 

08. 06. 
Krajské kolo dorostu, 
Kamenice Dorostenky Celkové hodnocení (Elen Světelská) 3 

  Dorostenky Celkové hodnocení (Laura Světelská) 6 

14. 06. 60tky Vysočiny, Lípa Dívky starší 
Běh na 60 m s překážkami (Elen 
Světelská) 36 

22. 06. RCM 5. kolo, Kochánov Mladší / Starší Požární útok 13. a 17. 

29. 06. 
RCM 6. kolo, Zadní 
Zhořec Mladší / Starší Požární útok (Mladší: 18,84 s) 1. a 9. 

31. 08. 
RCM 7. kolo, Radostín n. 
O. Mladší / Starší Požární útok 15. a 20. 

07. 09. RCM 8. kolo, Lhotky Mladší / Starší Požární útok 5. a 9. 

13. 09. 
RCM 9. kolo, Stránecká 
Zhoř Mladší / Starší Požární útok (Starší: 16,91 s) 2. a 3. 

11. 10. 
Podzimní Plamen, 
Věcov Mladší/Starší 4x60 a štafeta dvojic 2. a 5. 
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Srdecne zveme všechny na 
 masopustní veselí!

BOHATÝ PROGRAM:
SOBOTA

tradicní zabíjacková polévka a guláš po celý den
pruvod masek vesnicí od 10.30
vecerní posezení s muzikou

14.00 DETSKÝ KARNEVAL

NEDELE

Celým programem vás bude provázet hudební skupina::
– TÉMA: SUPERHRDINOVÉ

 
Zveme děti i dospělé, prostě všechny, aby se 
přidali do masopustního průvodu.
 
Masky vítány – pro masky je připraven dřívější 
výdej guláše. Přijďte se pobavit, projít se obcí
a užít si pravou masopustní atmosféru.
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HC Oslavice

ČINNOSTI MÍSTNÍCH SPOLKŮ

Od skvělého startu k bojovné 
nadstavbě

Letošní sezonu jsme zahájili třemi výhrami se 
skóre 19:3, díky čemuž jsme se mohli chvíli 
hřát na prvním místě. Následné dva debakly 
a  řada těsných proher nás však odsunula na 
konečnou šestou pozici v základní skupině A.

Nyní pro nás začíná nadstavbová část, ve 
které se utká dvoukolově sedmička nejlepších. 
/Extraliga/ V  prvním zápase nadstavby jsme 
se utkali s SK Omega Velká Bíteš. Utkání bylo 
velmi vyhecované a taktéž provázené velkým 
množstvím vyloučení na obou stranách. 
Nepříznivý stav 2:4 se nám podařilo před 
koncem utkání srovnat na konečných 4:4.

Tabulky základní část

SKUPINA A
1. HC Ducks 9  8  1  0  72:27  17 
2. HC Lukáš 9  7  0  2  72:28  14
3. SK Omega VB 9  6  1  2  47:35  13
4. ICE 9  6  0  3  88:41  12
5. HC Trnava Horses 9  5  0  4  44:45  10
6. HC Oslavice 9  3  0  6  32:50  6
7. Horní Heřmanice 9  3  0  6  49:66  6
8. SK Mostiště 9  3  0  6  51:63  6
9. SPL Radostín nad Oslavou 9  2  0  7  37:93  4

10. HC River 9  1  0  8  16:60  2

SKUPINA B
11. SK Víděň 10  7  2  1  75:36  16
12. HC Křižanov  10  7  2  1  76:51  16
13. Farma Meřín 10  6  1  3  57:62  13
14. HC Paldá Hvězda 10  5  2  3  71:44  12
15. NHÚ Balinka VM 10  6  0  4  61:60  12
16. Ligno VM  10  5  0  5  54:61  10
17. SK Stránecká Zhoř 10  3  1  6  47:58  7
18. Auto Dobrovolný VM 10  3  1  6  54:81  7
19. HCF Dráhy  10  2  2  6  41:54  6
20. SK Lavičky 10  3  0  7  57:54  6
21. HC Bory 10  1  3  6  33:65  5

SKUPINA A
1. HC Ducks 9  8  1  0  72:27  17 
2. HC Lukáš 9  7  0  2  72:28  14
3. SK Omega VB 9  6  1  2  47:35  13
4. ICE 9  6  0  3  88:41  12
5. HC Trnava Horses 9  5  0  4  44:45  10
6. HC Oslavice 9  3  0  6  32:50  6
7. Horní Heřmanice 9  3  0  6  49:66  6
8. SK Mostiště 9  3  0  6  51:63  6
9. SPL Radostín nad Oslavou 9  2  0  7  37:93  4

10. HC River 9  1  0  8  16:60  2

SKUPINA B
11. SK Víděň 10  7  2  1  75:36  16
12. HC Křižanov  10  7  2  1  76:51  16
13. Farma Meřín 10  6  1  3  57:62  13
14. HC Paldá Hvězda 10  5  2  3  71:44  12
15. NHÚ Balinka VM 10  6  0  4  61:60  12
16. Ligno VM  10  5  0  5  54:61  10
17. SK Stránecká Zhoř 10  3  1  6  47:58  7
18. Auto Dobrovolný VM 10  3  1  6  54:81  7
19. HCF Dráhy  10  2  2  6  41:54  6
20. SK Lavičky 10  3  0  7  57:54  6
21. HC Bory 10  1  3  6  33:65  5

Výsledky zápasů – základní skupina A

3.kolo
HC Oslavice - SPL Radostín nad Oslavou 6 : 1
Pokorný Pavel 3, Kudláček Jiří 2, Tůma Martin

4.kolo
ICE - HC Oslavice 17 : 2
Bradáč Martin, Suk Jiří

5.kolo
Oslavice - SK Omega VB 3 : 5
Malec Jiří 2, Kudláček Jiří

6. kolo
HC Lukáš - HC Oslavice 4 : 3
Havlíček Jakub 2, Havlíček Jiří

7. kolo
HC Oslavice - HC River 3 : 4
Havlíček Jakub 2, Fňukal Radek

8. kolo
HC Oslavice - HC Trnava Horses 1 : 6
Havlíček Jakub

9. kolo
HC Ducks - HC Oslavice 11 : 1
Šoukal Vojtěch

Výsledky zápasů nadstavba - 
EXTRALIGA

1.kolo
Oslavice - SK Omega VB 4 : 4
Němec Radim 3 , Bradáč Martin

Za HC Oslavice Jiří Peterka



Vydává obec Oslavice, Oslavice 1, 594 01 Velké Meziříčí. Evidenční číslo MK ČR E 23585.

Vychází jako čtvrtletník v nákladu 290 ks. Uzávěrka příštího vydání 20. 03. 2026. Neprošlo 
jazykovou úpravou. Tiskové chyby vyhrazeny, 

Grafické zpracování: Šárka Říhová. Tisk: Tiskárna Brázda, Hodonín.
Příspěvky do zpravodaje můžete zasílat v elektronické podobě na oslavice@oslavice.cz,

v papírové formě vhodit do schránky na OÚ, nebo osobně na OÚ.

www.oslavice.cz


